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e Resuelvan las siguientes operaciones.
1.0,02 hg + 1,4 dg + 140 mg + 0,3 8 =

2.0,65 kg + 12,3 dag - 150 cg + 8 dg =

3.148 g— 1,23 dg - 0,025 kg — 30 mg =

4. 0,007 kg + 0,024 hg + 250 cg — 1.000 mg =





image8.jpeg
- LILIV Ve
Calculen la densidad e indiquen de qué mineral s o 005 dm’
1.M= 1,62g V=500mm’ LS

DENSIDAD DE LOS MINERALES

Diamante

3 Calcita 274
2.M=0.21hg V=2cm’ 5 M=0058kg V=00259™  Feoiting i
Yeso. 2557
Berilo 2,9
Cuarzo cristalino 2,65
Feldespato 2,63
Mica 2,88
Corindon 4
Plata 10,5
Platino 21,4
M=1dag V=4cm’ o M=1100cg V=0000005m  HEIEIES 22
Galena 7,58
Oro 19,3
Azufre A5
Jade 304
Cobre 8.9
Hematites 526
Lazulita A

Magnetita 5”2
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nTa- capacidad de los sigujentes recipientes,
2:

el

ELECHE?

{descremada
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' Concepto de érea: El drea de una figura, es la cantidad de superficie que encierran sus limites.

o
Superficie: Es el conjunto de puntos que encierra su Area
contorno. Perimetro
Area: Es un valor numérico que mide cuanta superficie.

vamos a estudiar una férmula para calcular el érea de cada figura en particular.
Veamos las férmulas que vamos a utilizar para cada figura:

o Iridngulos:

Los tres tipos de tridngulos que conocemos tienen la misma

férmula de area. Tanto los tridngulos isésceles, equildteros o

escalenos, tienen la misma formula para calcular el rea. En los
jangulos Ilamamos:

tsn = gnase del tridngulo

H = Altura del triangulo (Segmento que une el vértice opuesto a

|a base, a ésta perpendicularmente)

@ (Cuadrados:

Hay dos maneras de calcular el drea de los cuadrados, la mas usual es usando
el valor del lado, pero hay otra que es usando el valor de la diagonal.

L = Lado del cuadrado D = Diagonal del cuadrado.

@ Rectangulos:

Los rectangulos tienen 2 pares de lados iguales y paralelos entre si |H Ao =Bl
y éngulos interiores rectos. Al lado “Horizontal” se lo llama “Base” = =
"

y al lado “vertical” se lo llama “Altura” B

@ Paralelogramos:

[7 . ) -
Tienen 2 pares de lados iguales y paralelos entre si. Al lado “horizontal” lo i
llamamos “Base”. La Altura es el segmento que une ortogonalmente las = Hi =

B

bases.

@ Trapecio:

b (menor)

Los trapecios tienen 2 lados “horizontales” desiguales que
llamamos “Base Mayor” y “Base menor”. La altura es el 3 (B+b)-H
segmento que une ortogonalmente ambas bases =2 = |Area 2

| B = Base Mayor b = Base menor  H = Altura B (Mayor)

@ Rombos y Romboides:

Los Rombos y romboides tienen una diagonal mayor y una diagonal
menor, que son los segmentos que unen sus vértices opuestos.

D = Diagonal Mayor d = Diagonal menor

Y
V

gl
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Calcular el Area de las siguientes figuras sombreadas: (Todas las medidas estan en cm)

136 137 ‘
)12 )(14 : 138) o 139) o 140)

30

141) i 142) 143) 144) 145)

20|
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tes Figuras:

Hallar el rea SOMBREADA de las siguien
IR=10cm

| R =10cm

188)

186) ! R=10¢cm 187)

abcd es un Cuadrado de 16 cm de Lado

Las rectas en trazo punteado dividen al
cuadrado abcd en 16 cuadrados iguales

Hallar el drea sombreada
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4 Unidades de longitud,
superficie y agrarias

Tedricamente

Algunas de las propiedades de un cuerpo pueden medirse: la lon- Son magnitudes: la longi-
; giud, el peso, la superficie, la capacidad, el volumen, la temperatura, tud, el peso, la capacidad,
[ ctc,; hay otras, en cambio, que no: el color, el sabor, el olor, etc. el volumen, la'superficie,
‘i Toda propiedad de un cuerpo que es susceptible de ser medida es |a temperatura, la masa,
' una magnitud. el peso especifico, ladensi-
Medir es comparar una cierta cantidad de una magnitud con otra dad, etc.
' cantidad de la misma magnitud tomada como unidad. Son cantidades: 5 m, 8 kg,
& 101, 4 cm3, 21 dm2, 7°C, etc.
Unidades de longitud
s Solay Sesimboliza). 7 Equwvalea . Ul Para pasar. de una unidad
Kilometro km oo de longitud aotra que sea
Hectémetro hm 100m su inmediata superior hay
Decametro dam

. quedividirpor 10y para

[Eu0 m pasar a la inmediatajinfe-
Decimetro G - o rior, multiplicar por 10.
Centimetro i oioiln

i ; Milimetro mm 0,001 m
Unidades de superficie y agrarias

s .
§
de un cuadrado de un metro de lado. 2 = b

La unidad de superficie es el metro cuadrado; que es la superficie

Equivalea Para pasar de una unidad
o i s e =
@D  Ki6metro cuadrado km 1.000.000 m? GRS ¢ elie g
Multiplos Hect6metro cuadrado hm? 10.000 m? sea su inmediata superior
Decametro cuadrado dam? 100 m? hay que dividir por 100y
metro cuadrado m? 1m? para pasar a la inmediata
Decimetro cua 5 BT inferior, multiplicar por
Submiiltiplos:  Centimetro cuac [ 0,0001 m? 100.
Milimetro cuadradc Tim 0,000001 m?*
-
Las medidas agrarias son las u 0 11 50N equiva-
ntes con las de superficie i &5 f arez (1 dam?) 1a=0,01ha=100ca

[s7s

1ha=1hm?
la =1dam?
lca=1m’
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5. 0,008 hm m 80

. ; g v dam
6. 2513km I Gl s 5 E———
T PR AP, P T ha

9. | 25ca a  250.000 km?
%‘——W;xzw_

10. 128,2 cm? . 0,01282 ha mm?
%ﬁu - NE—

11. 312a ‘ km’  3.120.000 ha
=3 2 i el

12. 0,741 dm? i a  0,00741 ha
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® Hallen el resultado de las operaciones.

1. 0,025 hm + 3,36 dam — 34,25 cm =

S
b Y

2. 625 m—2,96 dam + 62.361 cm =

hm

dam

3. 0,0035 km +5.120 cm — 38 dm =

m?

4. 42,01 hm? + 257 cm? + 3.527 m? =

dm?

5.234 m?+ 15.327 mm? + 4 dam? =

dam? {

6.1,07 m?+ 12 cm? + 3,5 dm2 =

m2

7.37 dam? + 0,01 hm? + 35,02 km? =

m?

8. 10,36 ca + 0,852 ha-1,05a =
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Kilmetro cdbico
Hectémetro cibico -

Decametro ciibico

_ Metro ctibico

Decimetro cibico T S o T B

Centimetro cibico 0,000001 m*
~ Milimetro cibico 00(

que dividir por 1.000.

Unidades de capacidad

Kilolitro

Hectolitro hl b 100 |

= & \ i
Decahtryo‘ - dal N 10 3
litro

Equivalencias entre unidades de capacidad'y volumer'n.
Existe una relacién entre las unidades de volumen y capacidad:

1 kl'=1'm’
11'=1dm’
liml = 1icm?
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s habitual confundir Jog ¢,
persona pesa 56 kg es
ﬂ glﬁ‘!i;!lmlm 6 ¢
Sulfes e e ! cortecta para 1 g
gto:'ﬂ““"-:z:::.i:““‘““ﬂwhum,
| o de Ta Tierra; €5, por 1o tant, g w20, 5 &80 haciy of con
| gun el lugar donde el cuerpo se gy gy 5 U Vectorial y yayia g,
@““Cﬂ ‘“"l:: es atraido udu“’ﬁ;’:::e Varia la aceleracion
[:mmnmw 5 '""mem:}ém.
PO i logar dondle ellouspe it B UL LS i
, cualquier lugar CUErPO se encuentre. e

ynidades de masa

oS

it masag; |,

S e

- Ladensidad y el peso especifico son dos constantes fisicas propias
de cada sustancia, y debido a ellas se pueden reconocer los materia-

h’mg,

b. iCual es la masa de un bloque
de mérmol de 120 e’ de volumer:

5= = M=oV
M=27 %.ﬂnm“*!MS

o P RSN




